

Надеждина И.И.

219.84

Грозненский Рабочий
г. Грозный

21 СЕН 1984

Памятные встречи

С УСПЕХОМ прошли гастрольные театры двух антрепренеров Чечено-Ингушской филармонии (заслуженные артисты РСФСР, лауреаты республиканской премии Ленинского комсомола Нонна Надеждина и Евгений Хавричев) в городах Российской Федерации: Воронеже, Калуге, Туле, Орле, Курске, Белгороде, Брянске. Выступления артистов состоялись на крупнейших предприятиях. В Воронеже нашим землякам аплодировали рабочие завода «Электроника» и «Сельмаш». В Белгороде они выезжали к труженикам КМА руды. В Брянске состоялась встреча с сотрудниками милиции.

Театр двух антрепренеров в настоящее время готовится к боль-

шим ответственным гастрольям по городам Украины, которые начнутся в октябре и завершатся в ноябре.

С особым удовольствием артисты приезжают на гастроли в Калугу. Это город, в котором начинался их творческий путь. На сцене областного драматического театра имени Луначарского артисты сыграли десятки ролей.

Много лет выступают Н. Надеждина и Е. Хавричев на концертной эстраде. К 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне артисты подготовили интересную работу. Это инсценированная композиция по произведениям В. Вишневского, Билль Белоцерковского, Бабеля, Евтушенко, Михалкова, Солоухи-

на, Драгунского, Липатова, Ножкина.

Увлеченно ведут артисты концерт - диалог «Будь человеком!» Созданные ими образы — в манере героического монолога, острого сатирического гротеска и окрашенные юмором находят отклик в сердцах зрителей. Их программа наполнена безграничной верой в торжество идеалов родной Коммунистической партии.

Тепло встречали артистов рабочие турбинного и моторостроительного заводов, а также многочисленные зрители концертного зала областной филармонии.

П. ЛЬВОВ.